



冬奥之约

BEIJING 2022



苏翊鸣 摘金

谷爱凌 夺银

2月15日，中国选手苏翊鸣在颁发纪念品仪式上。新华社记者薛宇舸摄



2月15日，谷爱凌在北京2022年冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧决赛中。新华社记者吴壮摄

谷爱凌揭晓“冬奥歌单” 元宵馅最爱黑芝麻

新华社河北崇礼2月15日电(记者朱青 夏亮 卢星吉)15日，在北京冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧决赛中，中国选手谷爱凌获得银牌。这是她在本届冬奥会上继大跳台夺金后获得的第二枚奖牌。赛后，对于大家都好奇的比赛时她在听什么歌的问题，谷爱凌公开了她的“冬奥歌单”。

“今天我在坡面障碍比赛中听的是Lady Gaga。”谷爱凌笑着说，“其实音乐我是会有改变的，真的是凭我那天的感觉，反正变化会很大。”

15日是元宵节，谷爱凌也对姥姥过来和她团圆，并为她的下一场U型场地技巧比赛现场加油感到非常开心。“希望今天回去能吃上黑芝麻馅的元宵，这是我最喜欢的。然后姥姥今天能来，对我来说是‘元宵节快乐’！也祝大家元宵节快乐，希望大家今天都能做一些自己喜欢的事情，高兴一下！”谷爱凌说。

据新华社2月15日电 15日下午，在北京冬奥会单板滑雪男子大跳台决赛中，17岁的苏翊鸣凭借前两跳的惊艳表现提前夺冠，摘得中国单板滑雪冬奥首金。

苏翊鸣出发，腾空、转体1800，落地平稳，首轮89.50分暂列第二。次轮，苏翊鸣紧握扶手，借力加速，俯冲蓄能，再次腾空，转体1800，93.00分！在苏翊鸣高分的压迫下，他的竞争者们或失误或自降难度，金牌归属已定。最后一跃的轻松惬意，是无数次挑战极限、竭力翻转腾跃之后的奖赏。夺得金牌，是北京冬奥会申办成功时，11岁的苏翊鸣燃起的梦想。距离18岁还有3天，梦想照进现实。

15日，在北京冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧决赛中，谷爱凌最后一轮顶住压力，得到86.23分的高分，继大跳台夺金后再取一枚银牌。

首轮比赛，谷爱凌总体发挥平稳，但在第二个道具区出现了较为明显的瑕疵，得到69.9分。第二轮，谷爱凌在道具区挑战难度动作时出现明显失误。最后一轮，谷爱凌以近乎完美的表现获得86.23分的高分！

小将荣格有颗“大心脏”

新华社河北崇礼2月15日电(记者刘博 赵建通 高萌)2002年出生的中国小将荣格，15日在北京冬奥会女子单板滑雪大跳台获得第5名，创造了历史。赛后领队李杨说，小姑娘其实有颗“大心脏”，相信她的表现会让更多年轻人爱上单板滑雪。

“今天算是放开了。让全世界都看到中国运动员也有这个实力和水平，

能够做出很高难度的动作。”荣格说。

荣格从2019年开始参加国际比赛，进步神速。“小姑娘是第二次参加世界大赛，第一次参加世界杯就进决赛，第二次参加奥运会也进入决赛，其实她有颗‘大心脏’”。李杨说。“无论是动作难度，还是人才储备，中国都还要差一些，以后要培养更多年轻运动员，多种途径多种方法推广这项运动。”李杨说。

单板滑雪大跳台于2018年首次成为冬奥会比赛项目，但中国队没有获得参赛资格。北京冬奥会中国队只获得了一个参赛名额，可见人才厚度跟强国相比还有差距。“因为这次苏翊鸣和荣格都取得了很好的成绩，我估计会有很多年轻人喜欢上这个项目，人才厚度够了，从事这个项目的人多了，这个项目就会有很好的发展。”李杨说。

女子滑降 孔凡影创历史

据新华社北京延庆2月15日电(记者卢美婷 王沁鸥)15日，国家高山滑雪中心“雪飞燕”再次上演“神仙打架”，在北京冬奥会高山滑雪女子滑降比赛中，瑞士选手科琳娜·苏特力压卫冕冠军索菲亚·戈吉亚等名将夺冠。中国选手孔凡影顺利完赛，创造了中国在这个项目的冬奥会历史。

低温、大风天气是对选手的重大考验。原计划于11时开始的女子滑降比赛由于天气原因推迟半小时开赛，比赛过程中起点的温度均在零下20摄氏度左右。

当天最后一位出场的中国选手孔凡影克服天气影响，以1分44秒53的成绩完成比赛，排名第31位，创造中国队在冬奥会高山滑雪女子滑降项目上的最好成绩。

“这4年的努力没有白费，作为中国女子速度项目唯一一名运动员参加比赛，我觉得自己的付出是值得的。”孔凡影说。

河南体彩“排列3”3000万大派奖开始了

中国女足时隔16年后，重新问鼎亚洲杯；全民瞩目的北京冬奥会正在火热进行，河南体彩同样“大手笔”回馈购彩者，“排列3”3000万大派奖活动开始了！

作为一款经典小盘游戏，“排列3”可谓体育彩票中的“元老”，“排列3”游戏上市已超过十个年头，相信很多购彩者对于它的具体玩法并不陌生。就是从000-999共1000个数字中选取一个三位数作为一注

号码进行投注，开奖号码为一个三位数，这也是“排列3”游戏名称的来源。按照不同的投注方式，“排列3”有直选、组选三、组选六等三种投注方式。经过岁月的洗礼，体彩“排列3”游戏已经成为一个智慧博弈的平台。简单的三个数字能在瞬间变化出无数个可能，这是“排列3”的魅力所在，也是体育彩票的魅力展现。

据悉，本次派奖活动从

排列3第22036期(2022年2月15日开奖)起，派奖总金额3000万元，派奖资金用完为止。如何参与活动呢？很简单，派奖期间在河南体彩店内购买“排列3”游戏单票满10元，若中奖，奖金增加，直选奖金提高到1250元，组选6奖金提高到220元，组选3奖金提高到440元。“排列3”只要单票满10

元直选组选全加奖，无论从总派奖金额、加奖金额，还是从派奖覆盖面来讲，都是历来派奖回馈力度最大的一次。(体彩)

